



## Сотрудники СУ СКР по Кировской области рассказали школьникам о профессии следователя и истории создания следственных органов



На днях группа школьников из Лицея информационных технологий №28 города Кирова посетила следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области. Для ребят, обучающихся в 5 классе, была проведена интересная экскурсия по зданию следственного управления, показан криминалистический класс и разнообразная криминалистическая техника, а также музей предварительного следствия Вятского края.

Детей познакомили с историей создания следственных органов, рассказали о наиболее интересных этапах становления профессии следователя. В виду возраста гостей, сотрудники регионального ведомства постарались в доступной форме объяснить им суть и специфику работы следователей, сделали встречу интересной для подрастающего поколения.



## Изображения



11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1408499>